

新闻热线 **96706** [欢迎提供新闻线索] 中国移动通信 CHINA MOBILE 15906310630 威海热线 15906300630

线索一经采用 奖励50-1000元

三岁男孩斑马线上被撞飞

孩子左侧头部骨折,正在住院观察中



急诊护士呵护着安安住院观察治疗。记者 吕修全 摄

本报威海6月25日讯(记者 吕修全) 25日上午,市区海滨北路发生一起车祸。海滨大厦前的斑马线上,一辆南行出租车撞飞一名三岁男童。出租车将伤者送至四〇四医院后,检查确认男童左侧头部有骨折,全身多处擦伤,内脏伤情需观察确诊。目前,男童正在住院观察治疗中。

25日上午9点左右,表姐莉莉(化名)及一朋友带着安安(化名)前往幸福公园玩耍。走到海滨大厦前斑马线路中央时,莉莉右手边一辆北行出租车行驶而来,莉莉挥手示意出租车停下。这

时,安安突然撒开表姐的手,自己横穿海滨北路向幸福公园跑去。出租车误会是莉莉挥手的含义,继续行驶。前行并未减速的出租车撞上了安安的身体右侧,三岁孩子飞了出去。

安安全身多处擦伤,出现了短暂的休克。出租车司机立即载着安安等人迅速赶往四〇四医院急诊中心求诊。

记者赶到医院后,安安正在做全身骨骼检查。经检查,安安头部左侧颞骨骨折,所幸脑部并无大碍。经过内脏B超检查后,初步检查安安尚无大碍。安安的父母随后也赶到了医院。

肇事出租车司机刘师傅后又来到病房。刘师傅解释自己将孩子送抵医院后离开,是返回事故现场等待交警勘查处理。有着10余年驾龄的刘师傅说,“当时有俩大人挡着,真没看到有孩子!待看到孩子后,已来不及刹车了”。

目前,受伤男童安安正在住院观察治疗中。(市民郭女士获线索费50元)

公交拉杆啥时不再“高高在上”

市民建议:位置过高的拉杆应安装吊环拉手

本报威海6月25日讯(记者 冯琳) “公交车老弱病残孕座位区处的拉杆太高,想够着有点难,为啥不能在杆子上也安装拉环呢?”近日,不少市民致电本报热线反映这一尴尬事。25日,记者走访1路、7路、33路等多线路公交车发现,由于公交车上老弱病残孕区处拉杆过高,1.7米以下的乘客很难抓到这一处拉杆,而能抓到拉杆的乘客则需胳膊完全伸直,不少乘客甚至常常要踮脚尖才能抓到拉杆。

几乎完全与拉杆垂直。王先生身高约1.8米,抓了5分钟该区拉杆后,他说,“胳膊酸痛,车辆行驶中,胳膊一直得垂直拉杆,被拖拽得很难受。”凡是遇到公交车刹车,握住老弱病残座位区处拉杆的乘客胳膊直接被甩离拉杆,身体前倾,很难站稳。

在记者乘坐的7路、33路公交车上也存在这一问题。市民孙女士说,“1路、7路公交车的行驶时间均超过半小时,停靠站点较多。

抓不到拉杆或抓拉杆费力还真抓乘客。”不少市民建议,公交公司应该在那些过高的拉杆处安装几个吊环拉手,方便市民抓扶,因为装上拉环把手至少能降低15厘米的高度,为乘客提供方便。

公交公司的相关人员称,对于已建好的公交车,降低该处拉杆不可行。同时,本报已将市民希望公交车安装吊环拉手这一建议反馈给了公交公司。



市民建议在老弱病残区扶手上设置吊环拉手。本报记者 王震 摄

拐弯过猛 轿车撞断路边树

弃车司机已投案,事故车辆被暂扣

本报威海6月25日讯(记者 吕修全 通讯员 刘金龙) 25日凌晨,经区滨海大道发生一起轿车单方事故,一辆轿车在左转弯时,为躲避对向车道来车,轿车右转过猛冲上人行道,先撞倒了路边一棵直径约20厘米的树,又撞上一根灯柱后才停止。轿车车头凹陷,右前轮歪斜。事发后,目击市民看到轿车司机弃车逃离现场。目前,该车已被交警三大队暂扣,司机投案。

25日凌晨30分许,记者赶到滨海大道临近黄海路路口,事故现场一片狼

藉。汽车车灯等零件及路灯灯头、树木枝叶散落一地。事故车辆冲上了路边人行道,一棵行道树被撞断后,轿车又撞上一根灯柱才停止。车头向内严重凹陷,前挡风玻璃龟裂,安全气囊也全部打开,轿车双闪灯不断闪烁。事故车辆内并未发现有人,由于担心伤者可能躺在草丛,森威花园保安等人跑进路边草坪树丛中寻找,搜寻未果。

目睹了整个事故的王先生说,他当时距离事故现场不足10米,事故路段为一段转弯处。事发时,事

故轿车沿滨海大道南行,在左转弯时,与对向车道上一辆轿车相会,轿车右转弯躲避,由于转弯过猛,直接冲上了路边人行道。这时,对向车道轿车停下,司机下车查看事故情况。王先生看到,事故车辆突然打开驾驶室门,一年纪尚轻的男子迅速跳下轿车,向南跑上黄海路离开现场。

交警三大队民警赶到现场后展开事故勘查。25日,记者了解到,当日,事故车辆驾驶员已赶到交警三大队投案。目前,事故车辆已被暂扣,事故在调查处理中。

董立鹏整形美容手记

韩剧明星鼻的“制作流程”

这几年韩剧的风行,让我们惊奇地发现剧中的俊男美女个个鼻部挺拔、秀美,鼻尖上翘,鼻形完美,难道是鲜族人用了什么灵丹妙药?其实是现代的高科技让他们拥有了令人羡慕的美鼻,我到韩国研修多次,下面就让我告诉大家关于韩国鼻整形手术的内幕吧!

- 术前准备
 - 1、向主刀医生详细咨询了解自己的先天条件和术后可能达到的效果。
 - 2、鼻部数码照片,及必要的鼻骨X光照片。
 - 3、女性避开月经期安排手术时间。
 - 4、血液常规检查,排除手术禁忌症
- 如果为局麻手术可以正常进食,如果为全麻手术,术前需禁食水六小时。

年轻**12**岁 漂亮**100**年

董立鹏整形美容

严谨 · 精细 · 安全 · 个性

- 切口:分鼻孔内和鼻小柱前两种切口。
- 2、如果单纯置放硅胶假体取鼻孔内切口,需要缝合3-4针;如果需要取鼻小柱前切口,则需要取鼻小柱前切口。
- 3、可選用膨体假体或一般硅胶假体,有时需要自体软骨或自体真皮移植。小量自体软骨多取耳软骨。术后明显改善鼻扁平、鼻短小、圆鼻头等症状,这也是韩剧明星拥有修长、上翘鼻子的秘密。
- 三、术后注意事项
- 术后一周内不宜触摸或撞击鼻部,以防假体移位。忌烟酒和辛辣刺激食物。
- 四、恢复时间
- 术后5天拆线,基本恢复,半个月到一个月左右恢复自然。术后前3天肿胀比较明显,可以激光理疗加快消肿和恢复。

地址:威海市青岛北路海康街26号(骨科医院北院)

咨询预约:5181866 5891766 5181877(总机)

网络咨询:QQ 921448953 1766101528

祥府家酒,好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承,代表了中 国酒文化的传统与经典,吉斯集团利用享誉中 外的烟台水果资源,在发扬中国传统酿酒 技艺基础上,研制出具有专利技术的水果白 酒酿造工艺,首开水果发酵蒸馏白酒之先河, 诠释了烟台水果白酒的新时尚。既有独特浓 郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回 味悠长,且不含甲醇和甲醛等有害成分,具 有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、 引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之 作。

ji si 吉斯集团
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司出品
服务热线:400-658-2211
http://www.gisbelle.com

裕泰商务酒店餐厅出租

新装修酒店,位于远遥家家悦对面,餐厅面积400-500平方,2-5层为客房,手续齐全,有稳定客源,有意者面谈。

电话:13806307100 董经理